

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Уруссинская средняя общеобразовательная школа №3»
Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Информационно - аналитический отчет

педагога-организатора

МБОУ "Уруссинская СОШ № 3"

за 2021-2022 учебный год

Педагог-организатор: Л. Ф. Галимова

Вся воспитательная работа в школе строилась на основе сотрудничества детей, их родителей, классных руководителей и администрации школы.

Цель: создание условий для реализации интересов и потребностей воспитанников в различных видах деятельности по следующим направлениям:

- гражданско - патриотическое;
- нравственное и духовное;
- спортивно – оздоровительное;
- экологическое;
- правовое воспитание и культура безопасности.

Задачи:

1. Планировать и организовывать вечера, праздники, походы и экскурсии;
2. Осуществлять взаимодействие с органами здравоохранения, физической культуры и спорта;
3. Организовывать детское движение «Время первых»
4. Обеспечить информационное сопровождение воспитательной работы, путём создания плакатов, газет, презентаций, электронных ресурсов (ведением сайта ВК)
5. Разнообразить формы воспитательной работы и детского досуга, применяя современные информационные технологии;
6. Организовывать летнюю и каникулярную работу;
7. Обеспечить участие учащихся в различных конкурсах, фестивалях, проектах и акциях муниципального, республиканского, всероссийского уровня.

На протяжении учебного года к решению всех проблем осуществлялся творческий подход.

Также в течение года постоянно пополнялись материалы методической копилки:

- нормативные документы;
- сценарии мероприятий;
- школа актива.

Выполнение поставленных задач осуществлялось через различные формы и методы:

- игровые программы,
- концертные программы,
- акции,
- выставки,
- фестивали,
- конкурсы,
- викторины, квесты

С целью воспитания духовно – нравственных, гражданско-патриотических и художественно - эстетических качеств, формированию здорового образа жизни, были проведены следующие мероприятия:

Сентябрь

В сентябре была проведена линейка, посвященная Дню Знаний. Каждый год, в сентябре, проходит заседание ШУС «Время первых», на котором выбирают лидеров. ШУС призвана выполнять такие задачи как: развитие самостоятельности обучающихся, подготовка к самореализации в жизни, обеспечение возможности реализовать свои способности и таланты.

В течение года во всех классах проходят единые тематические классные часы. 1 сентября прошел Урок Мира. Целью данного урока было учить детей жить по законам добра и справедливости, соотносить свои интересы с интересами своих товарищей, воспитывать, развивать и приумножать лучшие качества человека: патриотизм, гражданственность, гордость за свою Родину, стремление к миру.

Не прекращали свою работу волонтерские отрядов «ЮИД», «Юные пожарные», ведь сентябрь считается месяцем безопасности.

Так же, в школе, прошли мероприятия, посвященные «Дню пожилого человека»:

-выставка фотографий в классных кабинетах: «Бабушка и дедушка для меня пример;

-оформление вестибюля поздравлениями к Дню пожилого человека:

-акция «Поздравь пожилого человека»

-ежегодная осенняя ярмарка

Традиционный концерт "Поделись своей добротой" для ветеранов педагогического труда

Октябрь

Самым главным событием октября, является празднование «Дня учителя». В этот день активисты ШУС встречают учителей аплодисментами и теплыми пожеланиями. А самым интересным мероприятием, становится традиционный праздничный концерт. В этом учебном году его провели в стиле шоу "Вечерний Ургант". Праздник получился необычным, ярким и не забываемым. Так же, была проведена выставка стенгазет «Любимому учителю», создание видеопоздравлений для учителей.

В очень теплой, дружеской обстановке прошла встреча активистов с учащимися 1-х классов. Активисты РДШ провели занятие по энергосбережению «Вместе Ярче». Первоклашки познакомились с правилами пользования электроприборов, узнали о пользе электричества, о значимости энергосбережения.

Ноябрь

В ноябре проходили мероприятия, посвященные Дню матери, конкурс рисунков: «Моя мама - самая красивая», выставки творческих работ "Золотые руки моей мамы", мероприятия в классах.

Состоялось третье заседание актива «Время первых», на котором решались главные вопросы школьной жизни. мероприятиях участия, проявляют инициативу.

Декабрь

В декабре провели мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов;

Международному дню Борьбы против СПИДа, акция СТОПВИЧСПИД в этой акции приняли активное участие из отряда СМС-дети.

Юнармейцы проявили себя в мероприятиях, посвященных Дню Героев Отечества. Уроки Мужества, викторины, посвященные подвигу патриотов России в годы ВОВ

активно велась подготовка к Новому году. В рамках этого были проведены Новогодние представления для обучающихся 1-4 классов.

Январь

В январе месяце стартовал республиканский конкурс «Замечательный вожатый-2021». Преодолев все трудности школьного, муниципального этапов конкурса Воробьева Елизавета приняла активное участие.

Февраль

В феврале в школе прошла Неделя классного руководителя. В рамках недели активисты ШУС провели необычные классные часы для учащихся начальных классов.

В этом месяце особое внимание было уделено военно-патриотическому воспитанию. Уроки Мужества, митинг, посвященный, квесты, праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества.

Также интересно и весело провели 14 февраля. Активисты ШУС и РДШ провели акцию "Найди свою половинку"

Март

В Марте все обучающиеся приняли участие в мероприятиях, посвященных Международному Женскому дню. Активисты РДШ показали театрализованное представление и праздничный концерт.

Также активисты приняли активное участие в Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». Ждем результаты конкурса.

Апрель

В рамках Всероссийской экологической акции «Зеленая весна», в нашей школе прошли субботники.

Лидер РДШ Насыбуллин Дамир принимает активное участие в конкурсах РДШ.

Май

В школе прошли Уроки мужества с приглашением ветеранов. Ребята подготовили выступления, пели песни, читали стихи. Активисты Юнармии проявляли заботу о закрепленных памятниках в течение всего года.

8 мая у Стелы Героя Советского Союза Шарипова Фатыха Зариповича состоялся митинг Памяти.

В течение года активисты участвовали в различных акциях, конкурсах и мероприятиях. Надеемся, что они будут очень активны и целеустремлённы, и в новом учебном году сумеют показать, на что они способны! Здесь я отметила только о некоторых проведенных мероприятиях. Обо всех мероприятиях вы можете познакомиться на нашем школьном сайте или в контакте.

Анализируя работу, проделанную за учебный год, хотелось бы отметить положительные моменты:

– ответственное отношение классных руководителей к подготовке детей для мероприятий;

– активная помощь в организации со стороны обучающихся, а так же со стороны актива «Время первых»;

– разнообразие форм проведения, тематики мероприятий;

- изготовление украшений своими руками, оформление фотозон

отрицательные моменты:

отсутствие актового зала, кабинета

- отсутствие курсов повышения квалификации

В следующем 2022–2023 учебном году планируется продолжить работу по всем направлениям, особо уделив внимание гражданско-патриотическому воспитанию, воспитанию здорового образа жизни. Проводить больше интересных и увлекательных праздников, организовать работу по обучению актива (проявление большей самостоятельности при подготовке и проведении мероприятий).